クラウドファンディング挑戦中!









むすびつくば ライズ学園×市民大学

+リブラリウム(コミュニティ・ライブラリー)

まずは!

^{7 目標金額} 300万円

募集期間 2024.2.10-4.10

co-en:つくばセンタービル内に 新しい 『子育ち・子育て・学びあいの場 』をオープンしたい!

「むすびつくば」は、みんながふわっと「結びつく場」。 世代や地域も超えて「子育ち・子育て・学びあい」を支え、 誰にとってもやさしい、笑顔があふれるまちづくりに貢献します。



不登校状態にある子の学びと育ち

むすびつくばライズ学園

「ライズ学園」は、不登校などと言われる状態にある子どもたちが安心して過ごせる「もう」つの場(オルタナティブ・スペース)」です。一人ひとりに異なる育ちを尊重し、学習では苦手や学び方の違い(LD: Learning Differences / Disabilities)に寄り添い、スポーツや野菜作りなどの体験的な学びもサポートします。

本棚を通じた新たな出会いとつながり

リブラリウム (コミュニティ・ライブラリー)

みんなの「思い」が集まる、小さな私設図書館です。オーナーは、本棚を一箱借りて、好きな本・読んでほしい本を並べます。 訪れた人は、まだ見ぬ本棚のオーナーの人柄を想像したり、 逆に、知っている人の意外な一面を知ったり。出会った人々 の対話のきっかけになる、そんなコミュニティ・ライブラリーを、 むすびつくばに併設します。 世代も地域も超えた対話による学びあい

むすびつくば市民大学

つくば市民大学は、「まなぶ・つながる・つくりだす」を コンセプトに、「自分たちの未来を、他人まかせにせず、 ともに創っていく」人々の学びあいの場です。土曜日・ 日曜日を中心に、世代や立場、地域を越えて、対話を 通じて学びあうさまざまな講座を開催します。



QRコード

ご支援・詳細は下記のサイトをご覧ください。 https://for-good.net/project/1000413

むすびつくば for good





支援のお願い

NPO 法人リヴォルヴ学校教育研究所では、2000 年 II 月に「ライズ学園」を立ち上げて以来、不登校といわれる状態にある子どもたちの学びと育ちをサポートしてきました。しかし今、不登校は急増しています。そこでこの春、私たちはウニベルシタスつくばと協働し、「むすびつくば ライズ学園 × 市民大学+ リブラリウム(コミュニティ・ライブラリー)」をスタートさせます。机や本棚等の購入費用など、新たなチャレンジに要する経費へのご支援をお願いいたします。



新むすびつくばレイアウト案

子どもも大人もいっしょに学べる場

平日は、不登校といわれる状態にある子のためのオルタナティブ・スペース、土日は市民大学として、対話を通じて学びあうさまざまな講座を開催します。

学習スペース

一人ひとりに異な<mark>る学びを尊重するとと</mark>もに、互いに学び合うことを大切に学習ができるスペース。学年を問わず、児童生徒の育ちに応じた学習支援を展開します。

フリースペース

子どもたちが自分のペースで安心して過ごせる<mark>場。</mark> ボードゲームを楽しんだり、工作、イラスト制作、読書 などの活動が展開されます。

リブラリウム

本棚オーナーが選んだおすすめの本を閲覧できるコミュニ ティ・ライブラリー。本棚オーナーさんも募集中!

学習スペース フリースペース リブラリウム (コミュニティ・ライブラリー)





リブラリウムイメージ (写真は茨城県石岡市柿岡にある「つながる図書館」)

ご支援の方法

①クラウドファンディングのサイトからご支援いただく for good サイト内で「むすびつくば」と検索すると出てきます。 返礼品(リターン)をお選びいただけます。

https://for-good.net/project/1000413

むすびつくば for good





②指定口座に直接お振込みいただく(返礼品不要の方、お好きな金額で支援したい方向け)

【ゆうちょ銀行からお振込みの場合】

銀行名:ゆうちょ銀行

記号番号: 10600 35657951

加入者名:特定非営利活動法人リヴォルヴ学校教育研究所

【他銀行からお振込みの場合】

銀行名:ゆうちょ銀行 金融機関コード:9900 店番:068 口座番号:3565795

店名:〇六八店(ゼロロクハチ店)

加入者名:特定非営利活動法人リヴォルヴ学校教育研究所

※お礼のメールなどをお送りするために、ご支援の際には電話かメールで事務局までご一報ください。

お問い合わせ先

特定非営利活動法人リヴォルヴ学校教育研究所 〒305-0051

茨城県つくば市二の宮I丁目 18-I ハイツ あづま 102

Mail:info-rise@rise.gr.jp

Tel: 029-856-8143

